

पीएम मोदी की प्रेरणा से आईआईएमसी को मिला डीम्ड यूनिवर्सिटी का दर्जा

सीएम योगी बोले, अंतरिम बजट में नए भारत को दुनिया का ग्रोथ इंजन बनाने का रोड मैप, जानें- क्या बोले अखिलेश

एजेंसी नई दिल्ली द्विवेदी ने कहा कि यह एक सपने के होने जैसा है। उन्होंने कहा कि इसके लिए माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी और उनकी सरकार बड़ाई की पात्र है। प्रो. द्विवेदी ने कहा कि सबसे पहले माननीय प्रधानमंत्री ने ही देश में संचार और मनोरंजन पर केंद्रित विश्वविद्यालय की बात कही थी।



देश के प्रतिष्ठित मीडिया शिक्षण संस्थान भारतीय जन संचार संस्थान (पूडके) को विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) द्वारा डीम्ड यूनिवर्सिटी का दर्जा दिए जाने पर संस्थान के पूर्व महानिदेशक प्रो.संजय द्विवेदी ने प्रसन्नता जताई है। प्रो. द्विवेदी ने कहा कि यह एक सपने के होने जैसा है। उन्होंने कहा कि इसके लिए माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी और उनकी सरकार बड़ाई

ने कहा कि इससे देश में जनसंचार शिक्षण को गंभीरता से लिया जाएगा और एक नई शुरुआत होगी। सूचना प्रसारण मंत्री श्री अनुराग ठाकुर को बधाई देते हुए उन्होंने कहा कि नए साल में मंत्रालय ने मीडिया जगत को बहुत खास सौगात दी है। आईआईएमसी के पूर्व महानिदेशक ने कहा कि अब ज्ञान-विज्ञान के एक अनुशासन के रूप में लोग संचार की शिक्षा को गंभीरता से लेंगे

अंतरिम बजट में नए भारत को दुनिया का ग्रोथ इंजन बनाने का रोड मैप, जानें- क्या बोले अखिलेश

अखिलेश यादव ने कहा कि ये मोदी

अखिलेश यादव ने कहा कि ये मोदी



अखिलेश यादव ने कहा कि ये मोदी

अखिलेश यादव ने कहा कि ये मोदी

संसद में हुई थी तीखी बहस, ज्ञानवापी की राह में कांग्रेस का लावा रो कानून कैसे बना सबसे बड़ा रोड़ा?

एजेंसी नई दिल्ली सुप्रीम कोर्ट इस बात पर सुनवाई कर रहा है कि क्या 1991 का कानून किसी अन्य पूजा स्थल के संबंध में ऐसी याचिका दायर करने पर भी रोक लगाता है। अब तक, केवल मौखिक टिप्पणियाँ प्रस्तुत की गई हैं, न्यायालय ने अभी भी इस मुद्दे पर निर्णायक रूप से निर्णय नहीं दिया है। काशी विश्वनाथ-ज्ञानवापी मस्जिद मालिकाना हक के केंस को सुलझाने में पूजा स्थल (विशेष प्रावधान) अधिनियम, 1991 एक महत्वपूर्ण फेक्टर साबित हो सकता है। अधिनियम की धारा 3 और 4 अनिवार्य रूप से घोषित करती हैं कि पूजा स्थल का धार्मिक चरित्र, तत्कालीन को छोड़कर- अयोध्या में विवादित राजनभूमि 15 अगस्त, 1947 की तरह ही बनी रहेगी और कोई भी व्यक्ति किसी भी धार्मिक संप्रदाय के पूजा स्थल को किसी अलग संप्रदाय या खंड में परिवर्तित नहीं करेगा। सुप्रीम कोर्ट इस बात पर सुनवाई कर रहा है कि क्या 1991 का कानून किसी अन्य पूजा स्थल के संबंध में ऐसी याचिका दायर करने पर भी रोक लगाता है। अब तक, केवल मौखिक टिप्पणियाँ प्रस्तुत की गई हैं, न्यायालय ने अभी भी इस मुद्दे पर निर्णायक रूप से निर्णय नहीं दिया है। 1991 में लागू कानून में कहा गया है कि पूजा स्थलों की स्थिति जो 15 अगस्त 1947 को थी उसमें कोई बदलाव नहीं किया जाएगा। इस कानून में अयोध्या की श्रीराम जन्मभूमि को अलग रखा गया था। अयोध्या के श्रीराम जन्मभूमि केंस के अलावा अगालतों में लंबित ऐसे सभी मामलों में सुनवाई कर रहे हैं।

अयोध्या के श्रीराम जन्मभूमि केंस के अलावा अगालतों में लंबित ऐसे सभी मामलों में सुनवाई कर रहे हैं।

सीतारमण ने पेश किया देश का अंतरिम बजट, जानें क्या रहा खास

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण संसद में अंतरिम बजट पेश किया। यह बजट मोदी सरकार के दूसरे कार्यकाल का अंतिम बजट है। वित्तमंत्री ने इस बार छठा बजट सदन में पेश किया। मोरारजी देसाई के बाद सीतारमण ही

लागू हो चुकी नई कर योजना के तहत सात लाख रुपये तक अब कोई कर नहीं है। कॉर्पोरेट टैक्स भी कम हुआ है। नए कॉर्म 26I से टैक्स फाइल करना आसान हुआ है। 2013-14 में 93 दिनों के बजाय अब 10 दिन

दिया था। प्रधानमंत्री मोदी ने इसे और विस्तार देते हुए जय जवान, जय किसान, जय विज्ञान, जय अनुसंधान का नारा दिया है। प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में दिलचस्पी रखने वालों के लिए यह स्वर्णिम दौर है। एक लाख

के पास नया घर खरीदने या बनाने का मौका रहेगा। पीएम आवास योजना-ग्रामीण इसके तहत तीन करोड़ आवास बनाए जाएंगे। इनमें दो करोड़ आवास अगले पांच वर्ष में बनने जा रहे हैं।



तीन करोड़ महिलाएं बनेंगी लखपति दीदी

नौ करोड़ महिलाओं से जुड़े 83 लाख स्वयं सहायता समूहों की कामयाबी से एक करोड़ महिलाओं को लखपति दीदी बनाने में मदद मिली है। हमने लखपति दीदी के लिए लक्ष्य को दो करोड़ से बढ़ाकर तीन करोड़ करने का फैसला किया है।

दूसरी वित्त मंत्री हैं, जिन्हें छह बार बजट पेश करने का मौका मिला। गृह मंत्रालय को दो लाख करोड़ रुपये से ज्यादा का बजट मिला अंतरिम बजट 2024-25 में गृह मंत्रालय को 202868.70 करोड़ रुपये आवंटित किए गए हैं। इस आवंटन से ज्यादातर हिस्सा केंद्रीय बलों जैसे सीआईएसएफ, सीआरपीएफ, बीएसएफ को मिलेगा। 1,32,345 करोड़ रुपये पुलिस को मिलेंगे। इनमें से 37277 करोड़ रुपये जम्मू कश्मीर को मिलेंगे। सीबीआई को 928 करोड़ रुपये आवंटित गुरुवार को घोषित अंतरिम बजट 2024-25 में केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) को 928.46 करोड़ रुपये आवंटित किए हैं, जो पिछले बजट की तुलना में 40.4 करोड़ रुपये कम है। केंद्रीय जांच एजेंसी को 2023-24 के बजट अनुमान में 946.51 करोड़ रुपये आवंटित किए गए थे और बाद में संशोधित अनुमान में उसे बढ़ाकर 968.86 करोड़ रुपये कर दिया गया था।

करोड़ रुपये का ब्याज मुक्त या कम ब्याज दर पर कोष वितरित किया जाएगा। इससे दीर्घकालिक वित्तीय मदद दी जाएगी। इससे निजी क्षेत्र को मदद मिलेगी। महिलाओं के लिए किया ये एलान श्रौ करोड़ महिलाओं से जुड़े 83 लाख स्वयं सहायता समूहों अहम योगदान रखते हैं। उनकी कामयाबी से एक करोड़ महिलाओं को लखपति दीदी बनाने में मदद मिली है। वे दूसरों के लिए प्रेरणा हैं। हमने तय किया है कि लखपति दीदी के लिए लक्ष्य को दो करोड़ से बढ़ाकर तीन करोड़ किया है। स्वास्थ्य के लिए हुए ये एलान मौजूदा स्वास्थ्य ढांचे का ही इस्तेमाल करते हुए हम और मेडिकल कॉलेज बनाएंगे। हमारी सरकार 9 से 14 साल की बच्चियों को सर्वाङ्गिक केंसर वैक्सिन का टीका लगाया जाएगा। मातृत्व और बाल विकास के लिए एक समग्र योजना बनाई जाएगी। आंगनवाड़ी केंद्रों को अपग्रेड किया जाएगा। पोषण 2.0 के अमल में तेजी लाई जाएगी। टीकाकरण को मजबूत किया जाएगा। आयुष्मान भारत के तहत सभी आशा और आंगनवाड़ी कर्मियों को इसके दायरे में लाया जाएगा।

बजट में भी घोखा देने से बाज नहीं आईं भाजपा मोदी सरकार - अजय राय

लखनऊ। आज भाजपा केंद्र सरकार द्वारा पेश किए गए अंतरिम बजट पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष - पूर्व मंत्री अजय राय ने तीखी प्रतिक्रिया करते हुए बजट को केवल सरकार की वाहवाही करने वाला बताया है। अजय राय ने बजट में किसानों, युवाओं, महिलाओं, दलितों, पिछड़ों और खासतौर से मध्यम वर्गीय के लिए कुछ नहीं होने का आरोप लगाया है, और देश के सबसे बड़े राज्य उत्तर प्रदेश जहां से भारतीय जनता पार्टी को इतना बड़ा जन समर्थन मिला उस उत्तर प्रदेश को कुछ भी इस अंतरिम बजट में नहीं मिलने का, और घोखा देने का भी आरोप लगाया है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष श अजय राय ने कहा की उत्तर प्रदेश देश का सबसे बड़ा राज्य है आज भाजपा सरकार में संविधान की शपथ लेकर वित्त मंत्री झूठ बोल रही थी कि देश में 11 करोड़ किसानों को किसान सम्मान निधि भेजी जा रही है, जबकि सच्चाई यह है 2 करोड़ 29 लाख किसानों का नाम काट दिया गया, और इसमें सबसे ज्यादा 55 लाख किसानों का नाम काटा गया जो उत्तर प्रदेश से हैं, बढ़ती महंगाई में भाजपा सरकार की नीतियों से अन्नदाता की आय घटकर 27 रुपए रोज रह गई है, किसान की खेती की लागत बहुत बढ़ गई है, 25000 रुपए प्रति हेक्टेयर बढ़ा दी है, तो किसानों को उम्मीद थी कि ये 6000 रुपए इसे बढ़ाकर 15000 की जायेगी मगर निराशा हाथ लगी, किसानों को समर्थन मूल्य को कानून के दायरे में लाने से किसान का भविष्य सुरक्षित होता लेकिन ऐसा नहीं किया। प्रदेश अध्यक्ष अजय राय ने कहा की महंगाई का रोना रोने वाले भाजपा के नेता जो सिर्फ चुनावी राज्यों में गैस सिलेंडर सस्ता करते हैं, उनसे इस बजट में उम्मीद थी कि पूरे देश को गैस सिलेंडर सस्ता मिलेगा लेकिन देश के लोगों को फिर धोखा दिया, एक तरफ सरकार के मंत्री हमेशा पेट्रोल - डीजल को ढ़ेज में लाने के बयान देते हैं, लेकिन बजट आया तो कुछ नहीं। राय ने कहा कि सबसे ज्यादा शर्मनाक प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण में हुआ है, सभी को उम्मीद थी की 45 साल में सबसे ज्यादा महंगाई के दौर में भवन निर्माण लागत को इस बजट में कम से कम दो गुना कर दिया जायेगा लेकिन उसमें कोई वृद्धि नहीं की गई, 1 लाख 20 हजार रुपए में कौन सा घर बनेगा, महंगाई बेतहाशा बढ़ गई लेकिन भवन लागत को सरकार नहीं बढ़ाया, यह अंतरिम बजट सिर्फ और सिर्फ मोदी जी का महिमा मंडन करने के लिए पेश किया गया है, आम आदमी को कुछ नहीं दिया।

केंद्रीय अन्तरिम बजट, मोदी की गांठी वाला बजट है - केशव प्रसाद मौर्य

सर्वांगीण विकास को समर्पित अन्तरिम बजट के लिए उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने प्रधानमंत्री व वित्त मंत्री के प्रति व्यक्त किया आभार संवाददाता। लखनऊ। उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण द्वारा प्रस्तुत केंद्रीय अंतरिम बजट 2024 गॉव-गरीबों के विकास, महिला सशक्तिकरण, टूरिज्म सेक्टर को प्रोत्साहन और किसानों की आय में वृद्धि को चरितार्थ करने वाला बजट है। यह गरीबों, महिलाओं, उत्तम स्वास्थ्य, कृषि विकास, इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट को समर्पित बजट है। जिसके लिए उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने प्रधानमंत्री एवं वित्त मंत्री जी का हार्दिक आभार व्यक्त किया है। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने कहा कि प्रस्तुत अन्तरिम बजट मोदी की गांठी वाला बजट है। विकसित भारत का रोड मैप है। गरीब कल्याण तथा समग्र विकास पर केंद्रित बजट है, सर्व समावेशी बजट है। महिलाओं नौजवानों, बुजुर्गों, किसानों और सर्व समाज के हितों को सर्वोपरि रखा गया है। समग्र विकास और आत्मनिर्भरता की नींव रखने वाला यह अन्तरिम बजट है।

आबकारी विभाग में माह जनवरी-2024 में 5,005.06 करोड़ रुपये की राजस्व प्राप्ति

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के आबकारी राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) नितिन अग्रवाल ने बताया कि आबकारी विभाग में माह जनवरी-2024 में 5,005.06 करोड़ रुपये की राजस्व प्राप्ति हुई है। गत वर्ष के माह जनवरी-2023 के सांके 59.17 प्रतिशत की वृद्धि है। बताया कि माह जनवरी-2024 तक कुल 36,122.36 करोड़ रुपये की प्राप्ति हुई है। अलोच्य अवधि की गत वर्ष की राजस्व प्राप्ति 31,246.62 करोड़ के सांके 4875.74 करोड़ रुपये की वृद्धि हुई है जो गत वर्ष के सांके 15.60 प्रतिशत ज्यादा है।

बाक्स आफिस पर फाइटर की रफ्तार हुई कम, घट गई छठे दिन रितिक-दीपिका की फिल्म की कमाई

ऋतिक रोशन स्टारर फाइटर रिलीज के बाद से ही सिनेमाघरों में दमदार परफॉर्म कर रही है. देशभक्ति की भावना जगा देने वाली इस फिल्म को ऑडियंस से जबरदस्त रिस्पॉन्स मिल रहा है. इसी के साथ ये फिल्म छप्परफाड़ कमाई कर रही है. शफाइटर को रिलीज के चार दिनों में जगता दुनिया भर में 200 करोड़ रुपये से ज्यादा का कलेक्शन कर लिया है तो वहीं घरेलू बाजार में ये फिल्म तकरीबन 120 करोड़ रुपये की कमाई कर चुकी है. फिल्म ने हॉलिडे वीकेंड में अच्छा बिजनेस किया, लेकिन अब इसका कलेक्शन धीमा हो रहा है. छठे दिन की एडवांस बुकिंग में फिल्म ने 1.87 करोड़ रुपये की कमाई की है. इसलिए यहां जानते हैं शफाइटर ने रिलीज के छठे दिन यानी पहले मंगलवार को कितने करोड़ का कलेक्शन किया है? ऋतिक रोशन और दीपिका पादुकोण की ऑनस्क्रीन केमिस्ट्री के साथ ही देशभक्ति और एरियल एक्शन के तड़के ने शफाइटर को एंटरटेनमेंट का फुल पैकेज बना दिया है और इसी के साथ इस फिल्म को दर्शकों का जबरदस्त रिस्पॉन्स मिला. इस फिल्म ने 22.5 करोड़ के कलेक्शन के साथ शानदार शुरुआत की थी. इसके बाद गणतंत्र दिवस की छुट्टी का फिल्म को भरपूर फायदा



मनोबाला विजयबालन ने फाइटर की वर्ल्डवाइड कमाई के आंकड़े शेयर किए हैं. इसके मुताबिक शफाइटर ने रिलीज के पहले दिन दुनियाभर में 36.04 करोड़ से ओपनिंग की थी, और फिल्म ने रिलीज पांच दिनों में वर्ल्डवाइड 225.87 करोड़ का कलेक्शन किया है. वहीं छठे दिन फाइटर दुनियाभर में 230 करोड़ का

अभिनेत्री भूमि पेडनेकर पिछले काफी समय से फिल्म भक्षक को लेकर सुर्खियों में हैं। भले ही उनकी पिछली फिल्मों को दर्शकों ने नकार दिया हो, लेकिन हमेशा की तरह भूमि अपनी अदाकारी से दर्शकों का दिल जीतने में सफल रही। अब वह फिल्म भक्षक के साथ दर्शकों के बीच हाजिर होने वाली हैं, जो अपने टीजर रिलीज के बाद से ही चर्चा में बनी हुई है। अब फिल्म का ट्रेलर भी रिलीज हो गया है। इस फिल्म में भूमि एक तेज-तर्रार खोजी पत्रकार की भूमिका में हैं, जो बच्चियों के साथ हो रही खोफनाक हरकत की एक सच्ची कहानी दर्शकों के बीच लेकर आने वाली हैं। ट्रेलर में भूमि उर्फ वैशाली सिंह शेल्टर होम में बच्चियों संग हो रही घिनौनी घटनाओं से पर्दा उठाती दिख रही हैं। फिल्म में शेल्टर होम में बच्चियों के साथ होने



वाले रेप कांड को दिखाया गया है। भूमि के साथ-साथ अभिनेता संजय मिश्रा का अभिनय भी देखने लायक है। भक्षक का निर्माण शाहरुख खान के प्रोडक्शन हाउस रेड चिलीज एंटरटेनमेंट के बैनर तले हुआ है। इसमें आदित्य श्रीवास्तव और साई तम्हणकर की भी अहम भूमिकाएं हैं। फिल्म का निर्देशन पुलकित ने किया है। वह कहते हैं, भक्षक के माध्यम से हमारा उद्देश्य समाज की कठोर वास्तविकताओं को दिखाना है। बदलाव लाने वाली बातचीत को बढ़ावा देना है। मैं इसमें और अधिक लोगों के शामिल होने की उम्मीद कर रहा हूँ। फिल्म 9 फरवरी को नेटपिलक्स पर आ रही है। पिछली बार भूमि फिल्म दे लेडी किलर लेकर आईं। 45 करोड़ रुपये की लागत से बनी यह फिल्म बाक्स ऑफिस पर महज 1 लाख रुपये जुटा पाई। फिर भूमि की थैंक यू फॉर

वैलेंटाइन वीक में बाक्स आफिस पर होगी राजनीकांत और रवि तेजा की भिड़ंत

वर्ष 2024 की शुरुआत सिने बाक्स ऑफिस पर बेहतरीन रही है। जनवरी माह में प्रदर्शित हुई फिल्मों में कमोबेश सभी फिल्मों ने अच्छी कमाई की। जनवरी में जो फिल्में प्रदर्शित हुईं उनमें मैरी क्रिसमस को छोड़कर सभी दक्षिण भारत की थीं। हिन्दी भाषा में बनी मैरी क्रिसमस को असफलता का सामना करना पड़ा, जबकि दक्षिण भारत की गुंटुर कारम, हनु मैन और कैप्टन मिलर ने बाक्स ऑफिस पर लगभग 400 करोड़ का कारोबार करने में सफलता प्राप्त की। वहीं दूसरी ओर 25 जनवरी को प्रदर्शित हुई हिन्दी भाषा में बनी ऋतिक रोशन की फाइटर ने वैश्विक स्तर पर 250 करोड़ से ज्यादा का कारोबार करते हुए भारतीय बाक्स ऑफिस पर 150 करोड़ से ऊपर की कमाई करने में सफलता प्राप्त कर ली है। अब आने वाले महीने फरवरी के लिए बड़ा पर्दा तैयार है। फरवरी में साउथ के दो बड़े साउथ सुपरस्टार की फिल्में रिलीज होने वाली हैं। साल 2024 जनवरी के महीने में भी गुंटुर कारम और हनुमान जैसी फिल्मों ने फैंस का दिल जीता। दोनों ही फिल्मों का कलेक्शन ही इस बात की गवाही देता है। जहां एक तरफ महेश बाबू की फिल्म गुंटुर कारम ने वर्ल्डवाइड 250 करोड़ से ज्यादा की कमाई कर ली है वहीं दूसरी तरफ तेजा

काश मेरे भी मुनव्वर फारूकी जैसे प्रशंसक होते ईशा मालवीय

बिग बॉस 17 खत्म हो चुका है, लेकिन शो के प्रतिभागी अब भी चर्चा में बने हुए हैं। घर के लोकप्रिय सदस्य घर से बाहर आने के बाद परिवार और प्रशंसकों से मिलकर खुश हैं तो वहीं उनके बयानों में बिग बॉस के घर की दिलचस्प बातें सामने आ रही हैं। शो की प्रतिभागी रह चुकी ईशा मालवीय ने ऐसी ही कुछ बातों का खुलासा किया है। उन्होंने मुनव्वर फारूकी की जीत पर भी टिप्पणी की है।

ईशा ने कहा, मुनव्वर भाई ने कुछ भी किया, मुझे नहीं पता, लेकिन मुनव्वर भाई अच्छे हैं, हमें पता है.. काश मेरे भी इतने कष्ट प्रशंसक होते, जो मेरी गलतियों पर भी पर्दा डालने के

अजय की मैदान को मिली रिलीज तारीख, ईद पर होगी बड़े मियां छोटे मियां से टक्कर



अजय देवगन की फिल्म मैदान काफी समय से चर्चा में बनी हुई है। फिल्म की रिलीज तारीख का कई बार ऐलान हुआ तो हर बार यह किसी न किसी वजह से आगे टल गई। अमित शर्मा द्वारा निर्देशित इस फिल्म का प्रशंसक भी काफी से इंतजार कर रहे थे तो वीते दिनों इसके ओटीटी पर आने की भी बात सामने आई। हालांकि, अब

रिलीज अक्टूबर, 2021 तय हुई, लेकिन यहां भी बात नहीं बनी और एक बार फिर इसकी तारीख आगे खिसक गई। बीते साल भी यह रिलीज होने वाली थी, लेकिन अब आखिरकार ये अप्रैल में सिनेमाघरों में दस्तक देगी। अजय अब जल्द ही विकास बहल की फिल्म शोतान में नजर आने वाले हैं, जिसमें ज्योतिका और आर माधवन शामिल हैं। ये फिल्म 8 मार्च को रिलीज होगी। इसके बाद वह रोहित शेट्टी की फिल्म सिंघम अगेन में दिखाई देंगे, जो 15 अगस्त को सिनेमाघरों का दरवाजा खटखटाएगी। इस फिल्म की टक्कर अल्लू अर्जुन की फिल्म पुष्पारू द रूल से होने वाली है। इसके अलावा उनकी झोली में फिल्म रेड 2 और औरों में कहाँ दम था भी है।

महेश बाबू की फिल्म के बाद में रिलीज हुई है। फरवरी में साउथ के सबसे बड़े सुपरस्टार रजनीकांत की लाल सलाम आने जा रही है। इस फिल्म में रजनीकांत का रोल एक्टिंग के मियां है जिसे देखने के लिए फैंस साल 2023 से ही बेकरार हैं। इसके साथ ही 9 फरवरी, 2024 को रवि तेजा की ईगल आ रही है। पहले ये फिल्म जनवरी में रिलीज होनी थी जिसे बाद में 9 फरवरी के लिए आगे बढ़ा दिया गया। दोनों फिल्मों की रिलीज डेट एक ही है जिसके कारण देखना काफी दिलचस्प होगा की कौन-सी फिल्म बाक्स ऑफिस पर कितना कमाती है



आकांक्षा पुरी ने ब्लू बिकनी में शेयर की स्तनिंग तस्वीरें, फैंस हुए मंत्रमुग्ध

आकांक्षा पुरी भले ही किसी फिल्म का हिस्सा ना बनी हों लेकिन सोशल मीडिया पर वो बवाल काटती रहती हैं। इस वक्त उनका एक पोस्ट सामने आया है जो कि आपको हैरान करने के लिए काफी है। वायरल हो रही इन तस्वीरों में आप उनका अंदाज देखकर हैरान होने वाले हैं।

सिर्फ ब्रा और पैंटी में आकांक्षा पुरी ने पूल की सीढियों में खड़े होकर तापमान में इजाफा किया है। जाहिर है कि उनका सेक्सी फिगर देखकर आप हैरान होने वाले हैं। जो भी उनको एक नजर देख रहा है वो वहीं रुक रहा है।

आकांक्षा ने एक के बाद एक ढेरों तस्वीरें पोस्ट की हैं और उनको देखकर लोग हैरान हैं। गौरतलब है कि आकांक्षा पुरी इस से अपनी सेक्सी अदाओं से लोगों को दिलों को जीत लिया है। इन तस्वीरों के साथ आकांक्षा ने कैप्शन लिखा है, स्प्लैश स्प्लैश। इसके बाद लोग नही दिया है। बिग बॉस ओटीटी में टास्क के दौरान आकांक्षा ने जाद हदीद के साथ 30 सेकेंड

लिखा, वाह क्या सीन है यार। एक ने लिखा, हॉटी है। एक ने लिखा, इसने भी ओकांत दिखा दी। एक का कहना था, बहुत खूब। मैं अपने मन को नियंत्रित नहीं कर सकता। मेरा दिमाग घूम रहा है। एक ने लिखा, बेहद सेक्सी मुझे 2008 की याद दिलाती है। इस तरह से लोग लगातार रिप्लाइज दे रहे हैं। हालांकि सोशल मीडिया पर आकांक्षा ने किसी तरह का कोई जवाब नहीं दिया है। बिग बॉस ओटीटी में टास्क के दौरान आकांक्षा ने जाद हदीद के साथ 30 सेकेंड

विद्या बालन ने किया नई फिल्म दो और दो प्यार का ऐलान, प्रतिक गांधी और इलियाना डीक्रूज के साथ शेयर करेंगी स्क्रीन

मिलने वाली है। विद्या बालन ने बॉलीवुड में हर तरह की फिल्मों में काम किया है। एक्ट्रेस ने महिला शक्तिकरण से जुड़ी कई फिल्मों में आप एक्टिंग का दम दिखाया है। उनके फैंस को उनकी फिल्मों का बेसब्री से इंतजार रहता है। एक्ट्रेस ने कहानी, द डर्टी पिक्चर और भूल भुलैया जैसी कई ब्लॉकबस्टर फिल्मों दी हैं और अब वह अपने यूजर्स को दो और दो प्यार से एंटरटेन करेंगी। एक्ट्रेस की इस अपकमिंग फिल्म का मोशन पोस्टर सामने आया है। यह मल्टीस्टार फिल्म है, जिसमें विद्या के अलावा बर्फी एक्ट्रेस इलियाना डीक्रूज की एक्टिंग भी देखने को मिलेगी। एक्ट्रेस ने वीडियो पोस्टर शेयर किया है। इसमें उनकी जोड़ी प्रतीक गांधी के साथ बनी दिख रही है। वहीं, इलियाना डीक्रूज, संधिल राममूर्ति के साथ पेयरिंग में नजर आ रही हैं। इसके पहले एक्ट्रेस ने एक पोस्ट शेयर किया था, जिसके कैप्शन में लिखा, दो और दो मिलेंगे. प्यार के राज खुलेंगे. कल सुबह 11 बजे इंतजार करिये. श्रीशा गुहू थकृत्या के इंतरेण में बनी फिल्म दो और दो प्यार की रिलीज डेट ज्यादा दूर नहीं है. जल्द ही फिल्म का मजा दर्शक उठा पाएंगे. विद्या बालन और इलियाना डीक्रूज की नई फिल्म के एलान और इस प्रेश पेयर को देखने के बाद फैंस की फिल्म को लेकर एक्साइटमेंट बढ़ गई है.

लिए तैयार रहते। अभिनेत्री ने सलमान खान के बारे में कहा, जब मुझे पहली बार उन्होंने फटकारा था, तब मुझे बहुत बुरा लगा था और मैं खूब रोई भी थी। यहां तक कि मैंने बिग बॉस छोड़ने तक का मन बना लिया था।

आकांक्षा ने एक के बाद एक ढेरों तस्वीरें पोस्ट की हैं और उनको देखकर लोग हैरान हैं। गौरतलब है कि आकांक्षा पुरी इस से अपनी सेक्सी अदाओं से लोगों को दिलों को जीत लिया है। इन तस्वीरों के साथ आकांक्षा ने कैप्शन लिखा है, स्प्लैश स्प्लैश। इसके बाद लोग नही दिया है। बिग बॉस ओटीटी में टास्क के दौरान आकांक्षा ने जाद हदीद के साथ 30 सेकेंड

तक दोनों ने लिपलॉक किया था और इस किसिंग वीडियो ने बवाल काट दिया था। सलमान खान ने बाद में दोनों को लताड़ लगाई थी। बिग बॉस हाउस के सफरल की बात करें तो जाद हदीद आकांक्षा पुरी पर पहले दिन से ही काफी फिदा थे। जब से आकांक्षा ने पलक पुरसवानी के साथ घर में एंटर किया था, जाद अपना पूरा ध्यान आकांक्षा पर लुटा रहे थे। फिलहाल आप देखिए ये तस्वीरें जो कि अभी वायरल हो रही हैं.

था. फिल्म के माध्यम से पहली वा दर्शकों को साउथ सुपरस्टार विजय सेतुपति और केंदरीना कैफ की केमिस्ट्री देखने को मिली. इसी क्रम में बॉलीवुड एक्ट्रेस विद्या बालन और प्रतीक गांधी की अनोखी जोड़ी देखने को

